

全会精神在龙江

推动全会精神落地生根 开创振兴发展新局面

我省持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(唐猛 黑龙江日报全媒体记者赵宇清 王宗华 孙昊)连日来,我省党员干部继续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。大家纷纷表示,学习贯彻党的十九届六中全会精神,就是要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,奋力开创振兴发展新局面。

方正县委书记郑伟:学习贯彻党的十九届六中全会精神,就是要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,传承发扬革命老区优良传统,持续

弘扬伟大建党精神,牢记“两个确立”,做到“两个维护”,聚焦县域经济高质量发展,大力实施“工业强县、农业强县、旅游活县、文化兴县、生态立县”战略,加快推进全国森林旅游示范县、国家生态文明建设示范县、国家级渔业健康养殖示范县、东北特色文化侨乡建设步伐,奋力开创方正振兴发展新局面。

饶河县委书记姜宇峰:全力推动党的十九届六中全会精神落地生根,将全会精神转化为加快建设生态宜居活力开放幸福饶河的实际行动。抓住用好国家兴

边富民、乡村振兴、东北振兴等重大历史机遇。

饶河县将深入实施“四基地一窗口”发展战略,突出县域经济一体化发展总体思路,奋力实现沿边崛起,着力建设赫哲风情文旅农融合发展示范基地、黑蜂产业标准化示范基地、乌苏里江优质鱼养殖加工示范基地、优质农林产品产销一体化发展示范基地、龙东互市贸易示范窗口。加快新时代饶河改革发展步伐。

克山县委书记刘国文:克山县将在

“十四五”良好开局的基础上,深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,聚焦“基本实现社会主义现代化”总体目标,以党的建设为统领,以推动高质量发展为主题,以实施乡村振兴战略为牵引,以改革创新为根本动力,统筹发展和安全,全力实施“马铃薯、鲜食玉米、大豆、矿泉水、亚麻”五大产业,发展物流、轻工两大附属配套产业园,着力打造齐齐哈尔市东部副中心城市,建设经济高质量发展、社会和谐稳定、城乡繁荣富强、人民满意幸福的美好克山。

全省占比第一

牡丹江市“码上诚信”市场主体近8万户

本报讯(张建华 黑龙江日报全媒体记者张雪地)记者从牡丹江市营商环境建设监督局获悉,继3月末牡丹江“诚信一条街”项目在全省率先启动后,牡丹江市加速在全市范围内推广,着力打造“诚信龙江”品牌。截至目前,牡丹江市“码上诚信”工作已赋码市场主体79483户,占全市市场主体总数的38%,企业占比位列全省第一。

“码上诚信”项目作为牡丹江市今年社会信用体系建设工作中的重点,牡丹江市营商环境建设监督局经过连续多次实地调研,征求市场主体合理化建议,最终选定东一商场等36家市场主体为牡丹江市首批“码上诚信”赋码单位试点,于今年3月29日在全省率先启动。

在试点商业区,消费者扫描商家悬挂的“码上诚信”即可查看市场主体信用状况,并对其服务情况作出评价,实现信用信息移动端展示、归集、评价和预警功能,推动市场主体和消费者互信共信,不断提升龙江企业信誉和知名度。

牡丹江以此为契机,在全市范围内逐步推广,进一步发挥社会信用体系建设对优化营商环境的支撑作用,让信用体系建设为经济建设与营商环境优化增添新的动力。

查获8车8人

哈尔滨警方打击“黑车”非法营运

本报讯(黑龙江日报全媒体记者李爱民)11日,哈尔滨市公安局刑侦、交警、分局精干警力组成专案组,与交警部门开展联合行动,重拳出击,连夜对非法营运进行集中整治,共抓获非法营运人员8人、扣押涉案车辆8台。

11日下午,刑侦支队在前期广泛收集非法营运线索的基础上,经过顺线侦查,很快摸排出重点非法载客区域。专案组民警抓获非法营运人员5人、扣押涉案车辆5台。与此同时,交警部门在路面展开查控行动,道里、顾乡、平房交警大队共

抓获非法营运人员3人、扣押涉案车辆3台。

专案组连夜审讯查明,8名嫌疑人以哈尔滨为中心,往返各县(市)进行非法营运活动。其客源多通过微信群介绍,在哈市没有固定揽客地址,每位乘客收取50至300元不等的车费。8人中,盈利金额少则几千元,多则高达20余万元。

目前,非法经营数额达到1万元以上的姜某友、栗某滨、赵某3人已移交至南岗分局,对其依法采取刑事强制措施;其余5人已移交属地交通管理部门,对其予以行政处罚。



近日,富裕县富裕镇老兵农业合作社观光体验园智能温室里,呈现出东北高寒地带难得一见的奇观,一排排火龙果树花开绚丽,一颗颗成熟鲜红的火龙果令人垂涎欲滴。老兵农业合作社是杨德福等退役老兵合伙创建的。他们于2017年引进台湾火龙果,开始在鹤岗本地种植。合作社理事长杨德福介绍,目前合作社还引进了产地海南的香蕉树等热带水果等品种。

申震 宋燕军 黑龙江日报全媒体记者 姚建平摄

勠力同心 坚决打赢疫情防控歼灭战

他们用青春守住抗疫大门

我省高校大学生青年志愿者为抗击疫情贡献青春力量

黑龙江日报全媒体记者 赵一诺

本轮疫情发生后,我省多所高校大学生响应号召,纷纷走上防疫一线。以青春之我、奋斗之姿,为疫情防控贡献青春力量。用勇气和担当筑起一道守护校园和人民群众安全的钢铁长城。

在哈尔滨工业大学A02公寓,第一次加入志愿者队伍的哈工大学生陈嵩换上隔离服便迅速投入工作,他和同学们把盒饭抬到六楼后已大汗淋漓,靠墙不断喘着粗气,喝下一瓶水后才慢慢缓过神来。“看到许多师生冒着严寒直奔隔离公寓,我也不能退缩,能参与这场战‘疫’,尽己所能帮助更多同学,是一件非常有意义的事。”说完,他迅速起身,将盒饭分发到每间寝室门口,敲门示意。

4日和6日,在哈尔滨工程大学体育馆内外,随处可见学生志愿者们忙碌的身影,暖心指引、有序引导、认真调节,疫情防控中,他们是衔接各项工作的桥梁。在疫情防控期间,哈工程材料化学

学院学生张怡然参与了该校外卖消毒、维持核酸检测现场秩序等工作。“请各位同学戴好口罩,提前准备好龙江健康码。”“各位同学注意保持间距。”简单的几句话她重复了不下500次。“穿上防护服,才知道医护工作者的不容易,简单的工作也需要足够的细心。作为一名预备党员,我珍惜每一次为同学们服务的机会。”张怡然说。

为携手打赢疫情防控校园阻击战,黑龙江大学迅速组建起一支500人的志愿者队伍。在该校近20次的核酸检测工作中,这支队伍全程参与相关工作。

哪里有需要,哪里就有他们最美的身影。疫情期间,哈尔滨医科大学身着“红马甲”的青年志愿者协会成员成为了城市中一道道靓丽的风景线。2021年,哈尔滨医科大学青年志愿者协会累计招募青年志愿者320余人,参与16个核酸采样点的现场秩序维护、信息录入等工作。他们走进社区、走进乡村、走进基层,彰显了新时代青年人的理想信念、爱心善意和责任担当。

哈尔滨本轮疫情首例治愈患者出院

本报12日讯(黑龙江日报全媒体记者马智博)记者从哈尔滨市卫生健康委员会获悉,12日晚,哈尔滨市新冠肺炎定点医院——哈尔滨市第六医院传来好消息,1例哈尔滨市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。

据了解,此次出院的这名患者,为哈尔滨市本轮疫情中首例出院患者。这名患者入院后,依据国家新冠肺炎诊疗方案,诊断为“新

型冠状病毒肺炎普通型”。医院医疗救治专家组每日会诊,省市级专家组定期会诊,及时对患者病情进行讨论和研判,给予抗病毒治疗、中医辨证施治,做到精准施治、个体化治疗,并根据病情及时调整治疗方案,收到了良好的治疗效果。经过积极治疗,现已符合国家《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版 修订版)》中的出院标准,于当日出院。

讷河发现5例核酸检测初筛阳性人员

本报12日讯(黑龙江日报全媒体记者孙昊)12日下午,讷河市在对重点人员主动核酸检测中,发现5人核酸样本结果呈阳性,均为11月28日报告的无症状感染者潜在密切接触者及流行病学关联人员。

齐齐哈尔市疫情防控指挥部接到报告后,立即组织开展人员隔离管控、现场流行病学调查、场所封闭管理等工作,快速有效阻断疫情传播渠道,坚决落实“防输入、防输出、防扩散”。讷河市已落实分类管控措施,对所有进出讷河人员进行全面排查,及时管控和推送相关信息,避免风险外溢;进一步强化社区、村屯疫情防控管理,持续保持应急状态,严控人员流动。

此外,12日讷河市进行了第4轮全员核酸检测,共检测282878人,12日完成了实验室检测,结果均为阴性。

2021年京东金榜年度盛典揭晓金奖榜单 彰显真实消费体验与口碑

乔府大院五常大米斩获粮油品类金奖

12月9日,“2021年12·12京东金榜年度盛典”揭晓了年度深受亿万消费者关注的百大金奖,乔府大院五常大米在优中选优的数十亿级商品池中拔得头筹,荣获京东金榜2021年度米面粮油金奖,成为独斩此项殊荣的大米品牌。

据了解,作为一份同时被消费者和品牌商家认可的价值榜单,京东金榜正在成为大众消费领域的“米其林榜单”,并从“品质力”和“引领力”两大维度形成了衡量产品的“金标准”。依托京东海量消费订单,通过整合商品口碑、人气指数、销售数据、增速以及品牌力五大因素,将海量消费行为凝练成榜单,形成了真实的消费者使用体验和口碑,也成为消费者采购商品的重要参照坐标与“品质标尺”。

乔府大院五常大米脱颖而出,喜提京东金榜金奖,不仅凸显了产品在色、香、味及营养健康方面赢得的超高人气口碑与消费选择,也体现了乔府大院农业集团对五常大米从田间到餐桌全程高标准的极致追求与坚守。

乔府大院专注五常稻米产业二十余年,产品连续5年全国销量领先,率先在五常大米行业成为农业产业化国家重点龙头企业。作为五常大米产业引领者,乔府大院农业集团党委书记、董事长乔文志先后获得全国农业劳动模范、全国十佳农民等荣誉称号。他表示,“乔府大院致力于打造具有国际竞争力的稻米产业,不断满足消费者对稻米品质越来越高的消费需求。”

五常大米全产业链发展先行者

多年来,为了满足消费者对高品质产品的需求,乔府大院率先打破了传统农业粗放式的加工模式,从2010年起,以标准化思维建立稻米全产业链平台,对主要环节进行闭环式管控,标准化管理。2020年,乔府大院被国家标准化委

员会评为“国家五常大米生产标准化示范区”,走出一条“产区-工厂-市场”的全产业链标准化之路,实现了五常大米品质的有效管理与全程溯源,对全行业优质资源整合及标准建立等发挥了示范作用。

五常大米种植及生产标准引领者

匠心是对更完美品质的不懈追求。五常大米原产地种植面积共240万亩,其中,五常国家现代农业产业园40万亩,水土资源得天独厚,产出大米品质上乘,因此被称为“五常大米的核心产区”。乔府大院在核心产区建立了27万亩自有种植基地,为产品天然的高端品质奠定了基础。

坚持种业创新,追求更高品质,乔府大院持续实施良种繁育工程。2010年与中科院遗传与生物发育研究所开展院企合作,通过DNA指纹鉴定技术开展对“稻花香2号”品种提纯复壮、加香加长、抗倒伏、新品种研发等合作,取得重大成果。新品种中科613通过审定,该品种抗病、抗倒伏能力和米质均超过“稻

花香2号”。2021年乔府大院投资兴建了育种研发中心、种子加工生产线、种子仓储库及5000亩同心圆结构的繁育基地,为五常大米可持续健康发展打下坚实基础。

乔府大院制定了生态、欧盟有机、中国有机、绿色水稻4项种植技术标准,其中生态鸭稻基地和欧盟有机基地在种植环节完全杜绝使用任何农药及化学除草剂,采用“人工除草、稻鸭除虫”等生物方法,防治病虫害发生,产品通过280项欧盟有机检测,成为具有国际竞争力的中国大米。

作为农业农村部首批大田数字农业试点单位之一,目前,乔府大院已完成5

与此同时,乔府大院启动“育种研发+新品研发”战略,与中科院合作开展科技育种,持续提升种子纯度,研发优质新品种,保障种源安全;创新研发五常鲜米等产品,在产业升级的道路上行稳致远,对行业的引领作用也越来越显著。

万亩大田数字项目建设,实现农业生产管理的标准化、精准化、数字化、透明化,可对水稻从种到收实行24小时全程监控,实现种植全程可追溯,让消费者买的放心、吃的安心。

乔府大院拥有国际化大米生产线6条,年加工大米能力40万吨,启用先进的智能化立体仓,建筑面积2700㎡,仓储能力达2500吨,实现了粮食出入库、库存管理、仓储作业等业务信息化。

开创“当季鲜稻、带壳鲜储、精工鲜磨、充氮保鲜、独立鲜装”五重保鲜体系,乔府大院每一粒米“从种子到餐桌”严格遵循8个环节99道工序,用极致匠心缔造国际品质,让消费者吃到新鲜好吃的五常大米。

打造国米品牌的践行者

作为五常大米的头部企业,乔府大院始终以“铸造国米”为发展愿景,矢志不渝走“品牌强企”之路。

为精准覆盖高端消费群体,乔府大院与多家互联网平台合作,开启移动互联网社会化营销,品牌传播遍布全国300多个重点城市,覆盖3亿城市消费家庭,产品连续5年全国销量领先。

2021年“双十一”乔府大院全平台销售同比增长了90.14%,在交出亮眼战绩的同时,也让“买五常大米,认准乔府大院”的品牌认知更加深入人心。

2020年,乔府大院荣获“第105届巴拿马太平洋万国博览会特等金奖”,向全世界展示了中国稻米文化的独特魅力,提升了五常大米在国际上的知名度与美誉度。同年,乔府大院五常大米成为“中国企业家博鳌论坛-哈尔滨之夜”合作用米、中国企业家发展年会指定用米,得到众多国内外各界精英的高度认可,递交出闪耀全球的“中国米名片”。

作为五常大米的知名品牌,乔府大院将在中高端消费群体中不断提升品牌影响力与美誉度,夯实全产业链基础优势,引领稻米行业创新发展,共创中国农业新未来。



鸭稻田



智能化立体仓储



生产车间



大田数字设备